

非常网闻

在线浏览

车祸救命恩人竟是多年网友

“杭州爱情故事”温暖微博

“他去苏州旅游，在马路救了一个遇到车祸的陌生女孩，后来发现该女孩是已认识多年的网友……他们谈婚论嫁了。”28日，在新浪微博上的这则小故事被广泛转发。记者通过调查确认了这个故事。在这个春风沉醉的季节里，它感动了太多太多的人。



绘图 李玉明

苏州旅行，他救了陌生的她

假如爱有天意，总会有一个人在远处默默等你。男孩名叫李熙，湖北武汉人，原来在杭州工作。女孩名叫张鹏莎，原来在苏州工作。他们的故事像一部电影：惊人的巧合，惊人的浪漫。今年4月，男孩和女孩辞职回到男孩湖北老家，一起筹划婚礼。去年5月，春光明媚，来杭工

作两年的湖北小伙儿李熙去苏州游玩。在一条巷子口，李熙远远看到一群人围在一起，还有人说“出车祸了”。李熙挤进人群，看见一个被车撞倒的女孩，女孩已处于昏迷状态。围观的人很多，但没一个人敢伸出援手。来不及多想，李熙赶紧

叫了一辆出租车，把受伤的姑娘送到医院。失去知觉的女孩，被推进急救室，李熙为她垫付了医疗费。听医生说问题不大，留下了姑娘的手机号码后，李熙离开了医院。“当时没想太多，只是帮了一个人，留个电话，以后可以问问她的恢复情况。”李熙说。

他和她，竟在网上相识多年

“回到杭州后，我给她打电话问了问病情。为了方便聊天，我问了她的QQ号。回家一加，发现竟然已经加过了，名字很熟悉，竟然是‘她’！”

“她”，是李熙在数年前通过网络游戏认识的网友，也叫张鹏莎。在虚拟世界，两人十分亲密，平时聊天也很投缘，几乎无话不谈。去年10月份，大伤初愈的苏

州姑娘张鹏莎前往杭州看望李熙。“我去车站接人，一看，挺漂亮的一个姑娘，五官端正，声音柔柔的，特好听。”李熙说，他对张鹏莎是“再见钟情”。

最终，他们决定牵手余生

张鹏莎也是个豪爽的姑娘，当即辞去苏州的工作，来到杭州这个“爱情之都”。“她很理解我，只看我的眼神，就知道我是怎么想的。”李熙说。

两天前，张鹏莎来到李熙位于湖北武汉的家，见了李熙的父母。剩下的，就是谈婚论嫁了。“他是我无话不谈的网友，他

是救我一命的英雄，他又是对我爱护有加的男友。以后，他还将成为我相濡以沫的丈夫，我可爱孩子的老爸。”说起男友，张鹏莎难掩一腔柔情。

网友热议

真心祝福有缘人

山东网友：缘分难遇，祝福他们，希望能珍惜这份感情！  
深圳网友：好人有好报，做好事的好小伙儿得了个好老婆，好！

此事果然够传奇

福建网友：哇，这事的概率比买彩票中大奖概率还低，神奇啊……  
江苏网友：看来极端浪漫的爱情故事还是存在的嘛。

对网络重新认识

北京网友：以前总觉得靠网络认识的人不靠谱，看来得重新认识啦。  
辽宁网友：善良和真诚很重要，网络世界和真实世界都需要！  
(29日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-04-29/011120172235.shtml>)

本版图文整理 陈曦

这人真无聊 发帖“卖自己”

“本人由于手头紧急缺钱，想把自己卖一段时间，可以听从买主的任何安排。只要不违反社会道德、法律，一切都会听从安排，但前提是先给钱，因为本人现在急需用钱。本人情况：‘年龄23岁，男，文化大专，身高170cm，有需要的电话联系，13685717\*\*\*。’昨日，有人上网发帖‘卖自己’。

帖子发出后不到2小时，记者联系上了发帖人。没想到，记者已经是第三位打进电话的“顾客”了。发帖人姓田，安徽人，刚来宁波工作，在一家外贸公司上班3个月左右。

“前面两个都是男的，他们就问了问我的具体情况。”田先生说，其中一个还约他见面，说见了面之后再具体谈谈。

“你把自己卖掉，具体能帮对方做什么？”

“只要不违反社会道德、法律，其他一切都会听从安排。”田先生回答。

“法律容易界定，不杀人不放火，一条一条都写着呢！但是社会道德就没有硬性规定了。道德底线，你如何把握？”

面对记者的质问，田先生改口了：“其实只要不违反法律，买主要我做什么都可以的。怎么收费视具体的事情而定，但必须先给钱。”

田先生说，买主完全可以相信他，他只是想通过自己的努力赚钱，并不想骗钱。

据了解，田先生之前曾在东方论坛上叫卖时间，表示可以替人过生日礼物，看护病人等，但是效果并不理想。因此他认为，标明了具体的事情，反而缩小了自己的经营范围，有很多事情，他可能没想到，但都可能是“好买卖”；另外，价格标得太清楚，有的人看了价格不满意就撤了，“连商量的余地都没有，还是让买家自己定价比较好”。(29日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-04-29/094220175971.shtml>)

街头流浪猫 竭力救同伴

两个小时同伴死去才离开



日前，有人在土耳其街头拍下了这样的画面：一只流浪猫在土耳其当地的一个停车场被汽车撞倒后，无助地躺在地上。它的同伴随后跑来，试图对它进行抢救，它还用爪子对同伴进行了“心脏按压”(如图)。在整整2个小时的时间里，它就这样断断续续地竭力抢救着同伴。

在进行“心脏按压”的间歇，小猫还用头轻轻拱一拱倒地的同伴，希望对方能有反应，偶尔它也用舌头舔一舔同伴的嘴巴和鼻子。感人至深的场面引来很多行人驻足观看，但小猫始终不允许有人靠近受伤的同伴。2个小时后，一名当地的兽医闻讯赶来，但是已经太晚了，受伤的小猫最终还是离开了这个世界。

(29日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-04-29/111220176784.shtml>)

江苏贫困县 350 万建山寨“中国馆”



仍在建设中的山寨“中国馆”。

为迎接奥运而在北京建设的鸟巢，在前年大放异彩，由此各地衍生了不少山寨版的鸟巢建筑。而今，2010年上海世界博览会即将隆重开幕，中国馆也倍受瞩目；但是，与此前的山寨鸟巢不同的

是，江苏省阜宁县政府拨款350万建了个山寨版中国馆，在网上引起了不小的波澜。

近日，网上出现一篇附带图片的帖子，称安徽省阜宁县城城南204国道和329省道交会

处，一大片田地占用，建成了占地面积约4万平方米的市民广场。广场中央一座酷似上海世博会中国馆的建筑初现雏形。帖子描述说，这座红色的建筑(如图)高24米，四方形的平台边长50米。上部是四方冠形结构，外顶部边长43米，其6层架空层全部为钢架结构；下面还有四个钢筋混凝土大立柱。整个建筑在结构、色调和外形等方面都和世博会中国馆相似。

在场人员介绍，这座永久性建筑是作为城市形象标志而出现的。施工设计图显示，建筑项目名称为“阜宁县规划局雕塑”，是常州市某建筑设计公司设计的。工程于今年2月份开工，目前正在加班加点，争取在五一前竣工。

在阜宁县当地网站论坛上，许多当地网友议论纷纷，有人称这“中国馆”光优质钢材就用了600吨，可惜的是，还有大片农民糊口的土地被用来“养眼”了；更有网友毫不含糊地怒斥道，这钱烧得太冤枉了，因为根本没有

实际用途，纯粹是形象工程。

当然，也有网友不以为然，他们认为阜宁缺少公益性的建筑，缺少能让百姓茶余饭后走一走、看一看的地方，这个建筑周围还会建一个广场，没有商务楼、商品房，只会给这座县城多一丝亮色。

网帖所言是否属实？28日下午，当地记者找到了该工程招标公告：雕塑项目已经有关部门批准建设，工程所需资金是政府拨款，雕塑项目基础为预制砼管桩，另有承台、围护墙、栏杆、台阶等，工程造价约150万元，工期20天；雕塑项目上部钢结构、装修及灯光亮化工程造价约200万元，工期60天。

招标代理机构一位工作人员介绍说：“那地方确实有一个仿造的世博中国馆，为的是迎接世博，是政府部门要求按照这种设计建造的。”

(29日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100429/000005.htm>)